
EN: BRACKZPROTECT - USER MANUAL 

Product overview and assembly 

 

1. Transparent rear cover 

2. Multi-directional wheel 

3. Adjustable bracket 

4. Adjustable handle 

5. Handlebar buckle 

 

Installation instructions 

 

 
 

1. Open the side and bottom buckles on the back of the box.  

2. Stick the magnet on the phone back and put it in a suitable place in the box.  

3. Cover the box and tighten the buckle.  

4. Open the clip and lock it on the handle bar  

5. Tighten the screw cap  

6. Press the buckle to lock 

 



Phone attachment functions 

 

Function 1: Automatic magnetic lift fixes the smartphone and prevents in from moving. 

Function 2: Make the connection stronger by sticking the magnetic disk on the back of your 

smartphone before inserting it into the case. 

 

 
 

  



SI: BRACKZPROTECT - NAVODILA ZA UPORABO 

 

Pregled izdelka in montaža 

 

 
 

1.Prozoren zadnji pokrov 

2.Večsmerno kolesce 

3.Nastavljiv nosilec 

4.Nastavljiv ročaj 

5.Zaponka za krmilo 

  

Navodila za namestitev 

 

 
 

1.Odprite stransko in spodnjo zaponko na zadnji strani škatle. 

2.Prilepite magnet na hrbtno stran telefona in ga postavite na primerno mesto v škatli. 

3.Pokrijte škatlo in zategnite zaponko. 

4.Odprite sponko in jo zaklenite na ročaju. 

5.Privijte pokrovček z vijakom 

6.Pritisnite zaponko, da se zaklene 



 Funkcije pritrditve telefona 

 

Funkcija 1: samodejni magnetni dvig pritrdi pametni telefon in prepreči njegovo premikanje. 

Funkcija 2: Povezavo okrepite tako, da magnetni disk prilepite na hrbtno stran pametnega telefona, 

preden ga vstavite v etui. 

  

 
 

  



HR: BRACKZPROTECT - KORISNIČKI PRIRUČNIK 

 

Pregled proizvoda i montaža 

 

 
 

1. Prozirni stražnji poklopac 

2. Višesmjerna kotačić 

3. Podesiva držač 

4. Podesiva ručka 

5. Kopča za upravljač 

 

Upute za instalaciju 

 

 
 

1. Otvorite bočne i donje kopče na stražnjoj strani kutije. 

2. Zalijepite magnet na stražnju stranu telefona i stavite ga na odgovarajuće mjesto u kutiji. 

3. Pokrijte kutiju i zategnite kopču. 

4. Otvorite spojnicu i zaključajte je na upravljaču. 

5. Zategnite vijkom poklopac. 

6. Pritisnite kopču da je zaključate. 



Funkcije pričvršćivanja telefona 

 

Funkcija 1: Automatski magnetski mehanizam fiksira pametni telefon i sprječava ga da se kreće. 

Funkcija 2: Povećajte čvrstoću veze tako što ćete zalijepiti magnetski disk na stražnju stranu pametnog 

telefona prije umetanja u kućište. 

 

 
  



IT: BRACKZPROTECT - MANUALE D'USO 

Panoramica del prodotto e montaggio 

 

1.Coperchio posteriore trasparente 

2.Ruota multidirezionale 

3.Staffa regolabile 

4.Maniglia regolabile 

5.Fibbia del manubrio 

  

Istruzioni per l'installazione 

 

 
 

1.Aprire le fibbie laterali e inferiori sul retro della scatola. 

2.Incollare il magnete sul retro del telefono e collocarlo in un punto adatto della scatola. 

3.Coprire la scatola e stringere la fibbia. 

4.Aprire la clip e bloccarla sulla barra della maniglia. 

5.Serrare il tappo a vite 

6.Premere la fibbia per bloccarla. 

  



Funzioni di fissaggio del telefono 

  

Funzione 1: il sollevamento magnetico automatico fissa lo smartphone e ne impedisce lo 

spostamento. 

Funzione 2: per rafforzare il collegamento, incollare il disco magnetico sul retro dello smartphone 

prima di inserirlo nella custodia. 

  

 

  

  

  

  



DE/AT: BRACKZPROTECT - GEBRAUCHSANWEISUNG 

Produktübersicht und Montage 

 

1.Transparente Rückwand 

2.Multidirektionales Rad 

3.Verstellbarer Bügel 

4.Verstellbarer Griff 

5.Lenkerschnalle 

  

Einbauanleitung 

 

 
 

1.Öffnen Sie die seitlichen und unteren Schnallen auf der Rückseite des Kartons. 

2.Kleben Sie den Magneten auf die Rückseite des Telefons und legen Sie ihn an eine geeignete Stelle 

in der Box. 

3.Decken Sie die Box ab und ziehen Sie die Schnalle fest. 

4.Öffnen Sie den Clip und befestigen Sie ihn an der Griffstange. 

5.Ziehen Sie die Schraubkappe fest. 

6.Drücken Sie die Schnalle zum Verschließen. 



 Funktionen der Telefonbefestigung 

  

Funktion 1: Automatischer Magnetlift fixiert das Smartphone und verhindert, dass es sich bewegt. 

Funktion 2: Verstärken Sie die Verbindung, indem Sie die Magnetscheibe auf die Rückseite Ihres 

Smartphones kleben, bevor Sie es in die Tasche einlegen. 

  

 

  

  

  



CZ: BRACKZPROTECT - UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA 

Přehled výrobků a montáž 

 

1.Průhledný zadní kryt 

2.Vícesměrné kolečko 

3.Nastavitelný držák 

4.Nastavitelná rukojeť 

5.Spona řídítek 

  

Návod k instalaci 

 

 
 

1.Otevřete boční a spodní přezky na zadní straně krabice. 

2.Nalepte magnet na zadní stranu telefonu a umístěte jej na vhodné místo v krabičce. 

3.Přikryjte krabičku a utáhněte přezku. 

4.Otevřete sponu a zajistěte ji na rukojeti. 

5.Utáhněte šroubovací uzávěr. 

6.Stisknutím spony ji zajistěte. 

  



Funkce upevnění telefonu 

  

Funkce 1: Automatický magnetický zdvih upevní smartphone a zabrání jeho pohybu. 

Funkce 2: Upevněte spojení nalepením magnetického kotouče na zadní stranu smartphonu před jeho 

vložením do pouzdra. 

  

 

  

  

  



PL: BRACKZPROTECT - INSTRUKCJA OBSŁUGI 

Przegląd produktu i montaż 

 

1.Przezroczysta pokrywa tylna 

2.Kółko wielokierunkowe 

3.Regulowany wspornik 

4.Regulowany uchwyt 

5.Zapięcie kierownicy 

  

Instrukcja montażu 

 

 
 

1.Otwórz boczne i dolne klamry z tyłu pudełka. 

2.Przyklej magnes z tyłu telefonu i umieść go w odpowiednim miejscu w pudełku. 

3.Przykryj pudełko i dokręć klamrę. 

4.Otwórz zaczep i zablokuj go na pałąku. 

5.Dokręć nakrętkę. 

6.Naciśnij klamrę, aby ją zablokować. 

  



Funkcje mocowania telefonu 

  

Funkcja 1: Automatyczny podnośnik magnetyczny mocuje smartfon i zapobiega jego przemieszczaniu 

się. 

Funkcja 2: Wzmocnij połączenie, przyklejając dysk magnetyczny z tyłu smartfona przed włożeniem go 

do etui. 

  

 

 

  



HU: BRACKZPROTECT - FELHASZNÁLÓI KÉZIKÖNYV 

A termék áttekintése és összeszerelése 

 

1.Átlátszó hátsó fedél 

2.Többirányú kerék 

3.Állítható konzol 

4.Állítható fogantyú 

5.Kormánycsat 

 

Szerelési útmutató 

 

 
 

1.Nyissa ki az oldalsó és az alsó csatokat a doboz hátulján. 

2.Ragassza a mágnest a telefon hátlapjára, és helyezze a dobozban egy megfelelő helyre. 

3.Fedje le a dobozt, és húzza meg a csatot. 

4.Nyissa ki a kapcsot, és rögzítse a fogantyúhoz. 

5.Húzza meg a csavaros kupakot 

6.Nyomja meg a csatot a rögzítéshez. 

 



A telefon rögzítési funkciói 

 

1. funkció: Az automatikus mágneses emelő rögzíti az okostelefont és megakadályozza, hogy 

elmozduljon. 

Funkció 2: Erősítse a kapcsolatot, ha a mágneses lemezt az okostelefon hátuljára ragasztja, mielőtt 

behelyezi a tokba. 

  

 

 

  



BG: BRACKZPROTECT - РЪКОВОДСТВО ЗА ПОТРЕБИТЕЛЯ 

Преглед на продукта и монтаж 

 

1.Прозрачен заден капак 

2.Многопосочно колело 

3.Регулируема скоба 

4.Регулируема дръжка 

5.Ключалка за кормилото 

  

Инструкции за монтаж 

 

 
 

1.Отворете страничната и долната катарама на гърба на кутията. 

2.Залепете магнита на гърба на телефона и го поставете на подходящо място в кутията. 

3.Покрийте кутията и затегнете катарамата. 

4.Отворете щипката и я застопорете върху дръжката 

5.Затегнете капачката на винта 

6.Натиснете ключалката, за да я заключите 

  



Функции за закрепване на телефона 

  

Функция 1: Автоматичният магнитен повдигач фиксира смартфона и предотвратява 

преместването му. 

Функция 2: Направете връзката по-силна, като залепите магнитния диск на гърба на смартфона 

си, преди да го поставите в калъфа. 

  

 

  

  

  

 

  

  

  

 

  

  

  

 

  

 

  

 



LV: BRACKZPROTECT - LIETOTĀJA ROKASGRĀMATA 

Izstrādājuma pārskats un montāža 

 

1.Caurspīdīgs aizmugurējais vāks 

2.Daudzvirzienu ritenis 

3.Regulējams kronšteins 

4.Regulējams rokturis 

5.Stūres sprādze 

  

Uzstādīšanas instrukcija 

 

 
 

1.Atveriet sānu un apakšējās sprādzes kastes aizmugurē. 

2. 2.Uzlīmējiet magnētu uz tālruņa aizmugures un ievietojiet to piemērotā vietā kastītē. 

3.Aizveriet kastīti un pievilciet sprādzi. 

4.Atveriet skavu un aizveriet to uz roktura. 

5.Pievelciet skrūvējamo vāciņu. 

6.Nospiediet sprādzi, lai fiksētu 

  



Tālruņa stiprinājuma funkcijas 

  

1. funkcija: automātiskais magnētiskais pacēlājs fiksē viedtālruni un novērš tā kustību. 

2. funkcija: Stipriniet savienojumu, uzlīmējot magnētisko disku uz viedtālruņa aizmugures, pirms tā 

ievietošanas futrālī. 

  

 

  

  

  

 

  



LT: BRACKZPROTECT - NAUDOTOJO VADOVAS 

Gaminio apžvalga ir surinkimas 

 

1.Skaidrus galinis dangtelis 

2.Daugiakryptis ratas 

3.Reguliuojamas laikiklis 

4.Reguliuojama rankena 

5.Rankenos sagtis 

  

Montavimo instrukcijos 

 

 
 

1.Atidarykite šoninę ir apatinę sagtis dėžės gale. 

2. 2.Priklijuokite magnetą prie telefono nugarėlės ir padėkite jį tinkamoje dėžutės vietoje. 

3.Uždenkite dėžutę ir priveržkite sagtį. 

4.Atidarykite spaustuką ir užfiksuokite jį ant rankenos. 

5.Užveržkite dangtelį 

6.Paspauskite sagtį, kad užsifiksuotų 

  



Telefono tvirtinimo funkcijos 

  

1 funkcija: automatinis magnetinis pakėlimas fiksuoja išmanųjį telefoną ir neleidžia jam judėti. 

2 funkcija: Padarykite ryšį stipresnį, prieš įdėdami išmanųjį telefoną į dėklą, priklijuokite magnetinį 

diską prie jo galinės dalies. 

  

 

  

  



GR: BRACKZPROTECT - ΕΓΧΕΙΡΊΔΙΟ ΧΡΉΣΗΣ 

Επισκόπηση του προϊόντος και συναρμολόγηση 

 

1.Διαφανές πίσω κάλυμμα 

2.Τροχός πολλαπλών κατευθύνσεων 

3.Ρυθμιζόμενος βραχίονας 

4.Ρυθμιζόμενη λαβή 

5.Πόρπη τιμονιού 

  

Οδηγίες εγκατάστασης 

 

 
 

1.Ανοίξτε τις πλαϊνές και κάτω πόρπες στο πίσω μέρος του κουτιού. 

2.Κολλήστε τον μαγνήτη στο πίσω μέρος του τηλεφώνου και τοποθετήστε τον σε κατάλληλο σημείο 

του κουτιού. 

3.Καλύψτε το κουτί και σφίξτε την αγκράφα. 

4.Ανοίξτε το κλιπ και κλειδώστε το στη λαβή της χειρολαβής. 

5.Σφίξτε το βιδωτό καπάκι 

6.Πιέστε την αγκράφα για να κλειδώσει 



 Λειτουργίες προσάρτησης τηλεφώνου 

  

Λειτουργία 1: Η αυτόματη μαγνητική ανύψωση σταθεροποιεί το smartphone και εμποδίζει τη 

μετακίνηση του. 

Λειτουργία 2: Κάντε τη σύνδεση ισχυρότερη κολλώντας τον μαγνητικό δίσκο στο πίσω μέρος του 

smartphone σας πριν το τοποθετήσετε στη θήκη. 

  

 

  

  

  

 

  

  

 


